

2016年5月，经省住建厅、省水利厅、省财政厅组织评审，我市成为省级海绵城市试点城市。2016年，共完成22个项目的施工建设，完成投资约6.3亿元。2017年，根据市委城市工作会议部署，市政府确定了年度市政道路、园林绿化、河道水系、棚户区改造等各类基础设施项目全面落实海绵化建设的意见……

做好城市节水 推动持续发展

本报记者 司鹤欣

今年以来，为加我市城区节水管理，增强全民节水意识，提高水资源利用效率和效益，实现水资源可持续发展，我市全力推进节水型城市创建工作。

据了解，目前全市水资源总量19.8亿立方米，人均水资源量280立方米，亩均240立方米，分别不足全省和全国平均水平的2/3和1/8。根据水资源人均不足600立方米确认为缺水城市的标准，我市是全省严重缺水的7个地市之一。

创建节水型城市刻不容缓。根据我市出台的《商丘市节水型城市创建工作实施方案》，我市的创建目标是：节水管理机构及法规制度健全，广泛开展节水宣传和创建活动，实施计划用水管理、价格管理和节水“三同时”管理，城市万元GDP取水量和万元工业增加值取水量降低5%以上，工业用水重复利用率达到80%以上，节水器具普及率达到100%，城市污水处理率达到70%以上，城市再生水利用率达到20%以上，工业废水排放达标率达到100%，节水型企业（单位）覆盖率达到20%以上……节约用水、保护水资源是全社会共同责任。为加强对创建工作的指导，我市成立了由市委宣传部、市政府法制办、发改委、城管局、水利局、统计局、环保局、住建局、卫计委等20多个部门一把手为成员的节水型城市创建工作指挥部。指挥部对创建节水型城市各项任务实行台账管理，层层落实，分解细化工作任务，逐项明确工作任务、标准和完成时限。目前，全市正在积极推进节水型企业和单位的创建工作。

“惜水、爱水、节水、从我做起”“水是生命之源”……在学校、在机关单位、在社区，这些节水标语随处可见，珍惜水资源、节约用水的氛围非常浓厚。在采访中记者发现，很多市民都具有一定的节水意识，注意选购节水器具或是加强水的二次利用。在节水知识宣传方面，我市将“世界水日”、“中国水周”等重要节日的集中宣传与执法人员平时执法期间随时随地宣传相结合，并通过举办法制讲座，组织对水法进行集中学习和散发水法知识手册，帮助群众树立节水意识。仅今年我市水利部门就已投入宣传经费68.8万余元，组织宣传咨询活动40场次，发送手机短信10万余条，发放宣传单6万份、宣传册3.6万册等等。通过节水进单位、进社区、进学校、进企业等宣传活动，全市上下进一步树立了全面节约用水理念和



建设中的富商大道综合管廊工程。富商大道综合管廊全长4.4公里，沿线有北海路、珠江路、宇航路、南京路、淮河路、长江路、豫苑路、文化路、睢阳路等道路交通流量汇入，入廊管线为给水、供热、电力及信息管道。

本报记者 崔坤 摄

积极参与节水城市创建意识。

据了解，目前我市恒大名都、名门城三期等均按照节水型小区进行建设。在这些小区中，通过雨水花园、下沉式绿地的设计、施工，能够实现雨水滞、蓄，并用于小区绿化浇灌、景观水系，有效节约水资源。2016年5月，经省住建厅、省水利厅、省财政厅组织评审，我市成为省级海绵城市试点城市。2016年，共完成22个项目的施工建设，完成投资约6.3亿元。

2017年，根据市委城市工作会议部署，市政府确定了年度市政道路、园林绿化、河道水系、棚户区改造等各类基础设施项目全面落实海绵化建设的意见。今年计划投资55亿元，实施总长度约194公里、108条市政道路的新建、改建，道路人行道部分全面落实透

水铺装，道路绿化带全部下沉，根据汇水面积实际，采取在街头绿地内新建蓄水池等措施，增大径流控制量；将投资5亿元新建11处、改建1处便民公园绿地，新建14个街头绿地，主要集中在城区积水易涝点周边，或处于城市主干道与河道交叉口附近，以期发挥雨水调蓄、自然净化以及为河道补水的重要作用；将投资53亿元，全面推进9条河道的全流域治理，围绕“污水全收集”，实施100公里道路范围内的污水管网铺设。

据了解，下一步，我市将按照供水、节水、排水、治污等各方面深入开展工作的要求，以政策法规、经济、管理、技术等多方面的手段，从“开源、节流、治污”三方面抓好水资源开发利用和保护。



11月6日，工人们在珠江路绿化带栽种行道树。新建打通的珠江西路（凯旋路至蔡河桥段）道路绿化工程正在紧张施工中，行道树栽种完成后将进行灌木和草坪的铺设，预计整个工程将于本月底前完工。

本报记者 崔坤 摄

民生广角

一面锦旗的故事

朱光伟 刘玉茜

11月6日，金菊怒放，秋阳还暖。民权县林七乡王双楼村室门口，一男子拿着一面印有“真情驻村为民排忧解难贫困群众称赞”的锦旗，嘴里不停地说道：“真是太感谢你们了，如果不是你们的帮助，俺家这花生肯定赔个净光。”

这是怎么回事？还得从收花生时说起。

送锦旗的男子叫秦旗，林七乡王双楼村人，今年承包了70亩地，投资4万多元，全部种上了花生。辛辛苦苦一季子，心里满想着要赚上一把，谁料想，到了收获季节，天公不作美，一连多天阴雨不止，收到家里的花生发生霉变，部分花生没等到收就在地里发了芽。

正当秦旗一家人愁眉不展时，团县委驻林七乡王双楼村第一书记黄滨得知了此事。她连忙赶到秦旗家中，对他进行安慰，还及时联系花生脱粒机，最大限度减少损失。同时，向他宣传了花生保险惠农政策，并与中原农业保险公司取得联系，如实反映受灾情况，后经保险公司确认，包赔损失近2万元。

“黄书记自打驻村以来，一直把村民的冷暖放在心上，村民有大小事都跟她说说，她总是像对待亲人一样热心帮助我们，大家都亲切地叫她‘黄大姐’。”村支部书记秦怀轩伸出大拇指称赞道。

民生资讯

游山玩水泡温泉

11月11日、12日，惠民卡为会员们安排的是南召莲花温泉、内乡县衙、云露山以及三门峡的燕子山景区，让大家游山玩水逛衙门泡温泉，享受一个融合历史与现代、山水与温泉相结合的与众不同的旅游体验。

●净化心灵健康养生——南召莲花温泉

莲花温泉出水温度52℃，富含偏硅酸、溴化物、碘化物等30余种有益于人体健康的矿物质微量元素。养生区针对客人体质的不同，有针对性地设置适合9种不同体质浸泡的43个纯中药泡池，使中药在温泉水的浸泡下发挥更大功效，达到“有病祛病，无病强体”的功效。在理疗区，开设有按摩、刮痧、拔罐、艾灸、足疗、针灸、DDS酸碱平衡调理等项目，从而使泡汤的效果更佳。

●小政府大社会的古代样本——内乡县衙

内乡县衙始建于元朝大德八年（1304年），历经元、明、清，现存建筑大多为清代建筑，距今已有700多年历史。1984年被批准为全国第一家衙门博物馆，因保存完整和文化内涵丰富而素有“天下第一衙”之称，2005年被国家旅游局评为4A级旅游景区。近年来，按照“突出特色，尊重历史，再现原貌，扩大影响”的要求，内乡县衙把人文景观变静为动，在充分挖掘衙署文化的基础上，先后推出60余个单体陈列展览，均按声、光、电一体化要求布展，并利用电子互动、电子翻书、电子触摸屏、电子抢答等现代展览展示设备，让文物变静为动，鼓励观众亲自动手，在参与中学习和探索。

●全国首家七彩玻璃高空吊桥——生态云露山

南阳云露山旅游景区是国家AAAA级景区，是伏牛山世界地质公园和宝天曼国家级自然保护区的南部门户，景区凭借丰富的自然景观和良好的生态资源展示区域生态文明。云露山七彩玻璃高空吊桥于2017年9月27日正式开业，这是中国首家七彩玻璃高空吊桥，全长约228米，落差168米，为中原地区最长、落差最大的玻璃桥。

●明珠三门峡的诗和远方——水墨燕子山

燕子山主峰海拔1497米，景区内秀峰林立，古木参天、山清水秀，两条奔流不息的溪流像玉带一样串起大小十余处瀑布。高大挺拔、直插云天的人工森林和自然扭曲、相互缠绕的次生林形成了独特的森林景观。还等什么，快带着探寻和感受之心，跟随惠民卡一起，出去旅游吧！会员专线：2624468（万付斌）

民生服务

本周天气晴好 周二迎“立冬”

本报讯（记者 祁博）近几天我市的天气虽然略显寒冷，但是午间晴朗的天空也会给我们送来不少温暖的阳光。

本周，我市最高温度为22℃，出现这个温度的时间是周二。而就在周二这天，我们将彻底告别秋季，迎来冬季的第一个节气“立冬”。具体预报如下：星期二，多云转晴天，7℃—22℃；星期三，晴天间多云，6℃—19℃；星期四，晴天到多云，夜里部分地区有零星小雨，6℃—19℃；星期五，多云到晴天，11℃—15℃；星期六，晴天到多云，4℃—12℃；星期日，晴天间多云，5℃—15℃。

本周立冬，从节气上说，立冬的到来表示秋季的结束和冬季的开始。从此以后，冷空气会不断加强，气温也会下降，日照时间越来越短。立冬过后，人们适合吃些温热补益的食物来增加热量，增强御寒能力，如瘦肉、鸡蛋、乳制品、豆类、大枣、桂圆、芝麻等食物，还可多吃些坚果类食物，如核桃仁、栗子、松子、花生等。煮粥熬汤的话可少量加一些黄芪、麦冬等。少吃咸和苦的食物，辛辣重口味、烧烤油炸的食物尽量少吃，平时多喝水，避免上火。

面对温度和空气的变化，心脑血管病患者应格外注意。因为寒冷的天气造成血管的收缩，所以这样的病人在冬季就要格外注意控制血压，经常检测血压，根据血压调整降压药的应用。

市气象台关于农事生产的建议：当前我市大部分地区冬小麦即将进入三叶期，土壤偏湿的地区要及时进行浅中耕，散湿提温，破除板结，促进小麦根系生长，培育冬前壮苗。同时，要及时查苗补种，疏苗移栽，确保苗全苗匀，及时进行田间管理，清除杂草和异苗。播种偏晚和地力水平差、施肥偏少的地块可趁墒追肥，保证营养供应和壮苗越冬。



编辑 董娜

E-mail:dongna4689@126.com

宁陵县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

宁供告字[2017]18号

经宁陵县人民政府批准，宁陵县国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见右表)
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请。申请人应具备的其他条件：需办理数字CA证书，在河南省网上交易系统交易。
- 三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2017年11月7日至2017年12月6日到宁陵县国土资源局获取挂牌出让文件。
- 五、申请人可于2017年11月7日至2017年12月6日到宁陵县国土资源局向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2017年12月5日17时00分。经审核，申请人按规定缴纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2017年12月5日17时30分前确认其竞买资格。
- 六、本次国有土地使用权挂牌活动在宁陵县国土资源局进行。该地块挂牌时间为：NG2017-35号地块2017年11月27日8时00分至2017年12月7日11时00分。
- 七、其他需要公告的事项：(1)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人；(2)法人单位有效证明文件(营业执照、组织机构代码证、税务登记证)；(3)法定代表人的有效身份证明文件；(4)申请人委托他人办理的，应提

交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件；(5)检察机关查询结果；(6)竞买申请书；(7)竞买保证金凭证；(8)资信证明。

八、联系方式与银行账户

联系地址：宁陵县永乐北路418号 联系人：乔国锋 解家民
联系电话：0370-3071069 开户单位：宁陵县财政局
开户银行：中国建设银行商丘分行宁陵支行 银行账号：4100151060050200745

宁陵县国土资源局
2017年11月7日

宗地编号：	NG2017-35号	宗地总面积：	53475.26平方米	宗地坐落：	迎宾大道西侧、泰山路北侧
出让年限：	70年	容积率：	大于2且小于2.5	建筑密度(%)：	大于30且小于35
绿化率(%)：	大于或等于35	建筑限高(米)：	小于80		
土地用途说明：	中低价位、中小套型普通商品住房用地				
投资强度：	2700万元/公顷	保证金：	3000万元	估价报告备案号：	4106417BA0017
现状土地条件：	现状出让				
起始价：	4260万元	加价幅度：	30万元		
挂牌开始时间：	2017年11月27日8时00分	挂牌截止时间：	2017年12月7日11时00分		